
ਨੋਟ: ਇਹ ਫਾਰਮ 1 ਸਤੰਬਰ 2024 ਤੋਂ 31 ਅਗਸਤ 2025 ਤੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲਾ ਪਾਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਲਈ ਵ਼ੀ ਲਾਗੂ ਹੈ|
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

ਕ ਿੰ ਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਰਕਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਸਰਟੀਕਿ ੇਟ ਲਈ ਅਰਜੀ( ਸਟੈਪਲ ਲਈ) 

(ਮਾਕਪਆਂ ਨੂੰ  2025/26 ਸ ਲੂੀ ਸਾਲ ਕ ਿੱ ਚ ਨਰਸਰੀ  ਲਾਸ (K1) ਕਵੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਜਾ ਰਹੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ (ਬੱਕਚਆਂ) 
ਲਈ ਸਤਿੰਬਰ ਅਤੇ ਨ ਿੰ ਬਰ 2024 ਦ ੇਦਰਕਿਆਨ ਇੱਕ ਅਰਜ਼ੀ ਜਮਹਾਂ ਕਰਾਉਣ਼ੀ ਚਾਹ਼ੀਦ਼ੀ ਹੈ)

# ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਹ਼ੀ ਬਕਸੇ 'ਤੇ ਗੋਲਾ ਲਗਾਓ  
ਭਾਗ I   ਕਬਨੈ ਾਰ ਦੇ  ੇਰ  ੇ(ਆਿ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਬਨੈ ਾਰ ਲਾਜਿੀ ਤੌਰ 'ਤ ੇਬਿੱ ਚ ੇਦਾ ਿਾਤਾ-ਕਿਤਾ ਹਣੋਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹ ੈਨਹੀਂ ਤਾਂ ਕ ਰਿਾ  ਰ ੇ ਸਿੰ ਬਿੰ ਕਿਤ ਸਹਾਇ  ਸਬੂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਗ III ਕ ਿੱ ਚ ਸਿਸ਼ਟ  ਰੋ)    *ਭਰਨਾ ਕਵਕਲਕਪਕ ਹੈ

    

1. ਕਸਰਲੇਖ* 
# 1 ਕਮਸਟਰ. 2 ਸ਼੍ਰ਼ੀਮਤ਼ੀ 3 ਕੁਮਾਰ਼ੀ ਦਫ਼ਤਰ਼ੀ ਵਰਤੋਂ 

ਲਈ  
2. ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ

(ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ 'ਤੇ ਦਰਸਾਏ ਕਰਮ ਕਵੱਚ) 

3. ਚ਼ੀਨ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ
 

4. ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਦ਼ੀ ਕਕਸਮ ਅਤ ੇ
ਸੰਕਖਆ 
(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟ ਦੇ ਭਾਗ B ਦੇ ਪੈਰਾ 
1.3 ਨੂੰ  ਵੇਖੋ)

# A HKID ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ: ( ) 

B ਹੋਰ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ:_____________________  ਦਸਤਾਵੇਜ ਨੰ.: ___________________

○1  

A 
 

5. ਜਨਮ ਦਾ ਸਾਲ Y T 
 

6. ਘਰ ਦਾ ਪਤਾ ਫਲੈਟ ਮੰਕਜਲ ਬਲਾਕ 
 

X 
  

ਇਮਾਰਤ ਦਾ  ਨਾਂ 4 
 

ਜਾਇਦਾਦ/ਕਪੰਡ                    
 

ਸੜ੍ਕ ਦਾ  ਨਾਂ  ਅਤੇ ਨੰਬਰ                    ○5   
ਕਜਲਹਾ                    F M 
 

ਖੇਤਰ # 1 HK 2 KLN 3 NT 
  

7. HK ਕਵੱਚ ਪੱਤਰ ਕਵਹਾਰ ਦਾ ਪਤਾ 
(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਖਾਲ਼ੀ ਛੱਡ ੋਜੇਕਰ ਇਹ ਘਰ ਦਾ ਪਤਾ 
ਹੈ)

ਫਲੈਟ      ਜਮ਼ੀਨ    ਬਲਾਕ      
 

○2    
ਇਮਾਰਤ ਦਾ  ਨਾਂ                    H 
 

ਜਾਇਦਾਦ/ਕਪੰਡ                    S 
 

ਸੜ੍ਕ ਦਾ  ਨਾਂ  ਅਤੇ ਨੰਬਰ                    N 
 

ਕਜਲਹਾ                    U 
 

ਖੇਤਰ # 1 HK 2 KLN 3 NT 
  

8. ਸਥਾਨਕ ਸੰਪਰਕ ਟੈਲ਼ੀਫੋਨ ਨੰਬਰ.       (ਮੋਬਾਈਲ*)         (ਘਰ) 

SMS ਦੁਆਰਾ "ਅਰਜ਼ੀ ਦ਼ੀ ਰਸ਼ੀਦ" ਪਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ             
ਭਾਗ II    ਬਿੱ ਚੇ (ਬਿੱ ਕਚਆਂ) ਦਾ  ੇਰ ਾ 
(ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲੇ / ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲਾ ਪਾਸ ਲਈ ਰਕਜਸਟਰੇਸ਼੍ਨ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਦ ੇਰਹੇ ਜਾਂ ਪਕਹਲਾਂ ਹ਼ੀ ਅਪਲਾਈ ਕ਼ੀਤੇ ਗਏ ਦੂਜੇ ਬੱਕਚਆਂ (ਬੱਕਚਆਂ) ਦ ੇਵੇਰਵੇ ਦ਼ੀ ਲੋੜ੍ ਨਹੀਂ ਹੈ)

    
1.a. ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ  (ਲਾਜਿੀ) 

(ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ 'ਤੇ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ 
ਉਸੇ ਕਰਮ ਕਵੱਚ)

                   

                   
                   

○3  

A E S 
 

b. ਚ਼ੀਨ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ      B F R 
 

c. ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਦ਼ੀ ਕਕਸਮ ਅਤੇ ਨੰ. 
(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟਸ ਦੇ ਭਾਗ B ਦੇ ਪੈਰਾ 
2.3 ਨੂੰ  ਵੇਖੋ)

# A HK ਜਨਮ ਦਾ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ ਨੰਬਰ:         (   ) 

B HKID ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ: ( ) 

C ਹੋਰ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ:_____________________ ਦਸਤਾਵੇਜ ਨੰਬਰ:___________________

C G 3 

D H 

 
d. ਜਨਮ ਤਾਰ਼ੀਖ Y   M D ○6    
e. ਕਬਨੈਕਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧ # A ਬੱਚਾ B ਹੋਰ (ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਭਾਗ III ਕਵੱਚ ਸੰਬੰਧਤ ਸਹਾਇਕ ਸਬੂਤ ਦ ੇਨਾਲ ਕਦਓ) 0 T V 

 
f. ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ 

(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟ ਦੇ ਭਾਗ B ਦੇ ਪੈਰਾ 
2.1 ਨੂੰ  ਵੇਖੋ)

# C 2025/26 ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ E 2024/25 ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ 

○8   
g. ਕਲਾਸ ਨੂੰ  ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ 

(ਆਈਟਮ f ਕਵੱਚ ਚੁਣ ੇਗਏ ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ ਦੇ ਸਬੰਧ 
ਕਵੱਚ) 

# N ਨਰਸਰ਼ੀ ਕਲਾਸ (K1) L ਹੇਠਲ਼ੀ ਸ਼੍ਰੇਣ਼ੀ (K2) U ਉੱਚ ਵਰਗ (K3) F M 

   
2.a. ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ  (ਲਾਜਿੀ) 

(ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ 'ਤੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕਰਮ ਕਵੱਚ)) 

○4  

A E S 
 

b. ਚ਼ੀਨ਼ੀ ਕਵੱਚ  ਨਾਂ B F R 
 

c. ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਦ਼ੀ ਕਕਸਮ ਅਤੇ
ਸੰਕਖਆ
(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟ ਦੇ ਭਾਗ ਬ਼ੀ B ਪੈਰਾ 
2.3 ਨੂੰ  ਵੇਖੋ) 

# A HK ਜਨਮ ਦਾ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ ਨੰਬਰ: ( ) 

B HKID ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ: ( ) 

C ਹੋਰ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ: _____________________ ਦਸਤਾਵੇਜ ਨੰਬਰ:  ___________________

C G 3 

D H 

 
d. ਜਨਮ ਤਾਰ਼ੀਖ Y   M D ○7   
e. ਕਬਨੈਕਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧ # A ਬੱਚਾ B ਹੋਰ (ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਭਾਗ III ਕਵੱਚ ਸੰਬੰਧਤ ਸਹਾਇਕ ਸਬੂਤ ਦ ੇਨਾਲ ਕਦਓ) 0 T V 

 
f. ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ 

(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟਸ ਦੇ ਭਾਗ B ਦੇ ਪੈਰਾ 
2.1 ਨੂੰ  ਵੇਖੋ) 

# C 2025/26 ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ E 2024/25 ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ 

○9   
g. ਕਲਾਸ ਨੂੰ  ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ 

(ਆਈਟਮ f ਕਵੱਚ ਚੁਣ ੇਗਏ ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ ਦੇ ਸਬੰਧ 
ਕਵੱਚ) 

# N ਨਰਸਰ਼ੀ ਕਲਾਸ (K1) L ਹੇਠਲ਼ੀ ਸ਼੍ਰੇਣ਼ੀ (K2) U ਉੱਚ ਵਰਗ (K3) F M 

 

(ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਤੋਂ ਪਕਹਲਾਂ ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟਸ ਨੂੰ  ਕਧਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ)

ਨਮ
ੂਨਾ

edithwychow
線段

edithwychow
文字方塊
(Punjabi (Indian))
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ਭਾਗ III   ਹੋਰ ਕ ਸੇ਼ਸ਼ ਿਕਰ ਾਰ  ਿਾਣ ਾਰੀ   
   
ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਕਸੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਵੇਰਕਵਆਂ ਦਾ ਭਾਗ II ਭਕਰਆ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਸ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਕਰਸ਼੍ਤੇ ਦਾ ਕਜਕਰ ਕਰੋ।  ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਕਪਤਾ/ਮਾਤਾ 
ਦੇ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਅਤੇ ਅਕਧਕਾਰ ਪੱਤਰ ਦ਼ੀ ਇੱਕ ਕਾਪ਼ੀ ਵ਼ੀ ਕਦਓ।  ਜੇਕਰ ਅਕਜਹੇ ਦਸਤਾਵੇਜ ਪੇਸ਼੍ ਨਹੀਂ ਕ਼ੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤ ੇਬੱਚਾ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡ਼ੀ ਸਰਪਰਸਤ਼ੀ ਕਵੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਕਰਪਾ 
ਕਰਕੇ ਸੰਬੰਧਤ ਸਹਾਇਕ ਸਬੂਤ ਪਰਦਾਨ ਕਰੋ। 

 ਦਫ਼ਤਰ਼ੀ ਵਰਤੋਂ 
ਲਈ 

 
  ○10    
     

 

 
ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਕਰਸ਼੍ਤਾ (ਕਕਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੱਸੋ) _________________________________________________________________________ 

   7   
 

      
ਭਾਗ IV   ਿਿੱਤਰ ਕ ਹਾਰ ਭਾਸ਼ਾ            

      
1. ਪੱਤਰ ਕਵਹਾਰ ਦ਼ੀ ਭਾਸ਼੍ਾ # C ਚ਼ੀਨ਼ੀ E ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ 

 

  
      

ਭਾਗ V     ਚਨਬਿੱ ਿਤਾ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ   
      

1. ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ ਪਰਬੰਧਕ਼ੀ ਖੇਤਰ ਦ਼ੀ ਸਰਕਾਰ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "HKSAR ਸਰਕਾਰ" ਵਜੋਂ ਜਾਣ਼ੀ ਜਾਂਦ਼ੀ ਹ)ੈ ਨੇ 2017/18 ਸਕੂਲ਼ੀ ਸਾਲ ਤੋਂ ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ (KG) ਕਸੱਕਖਆ ਸਕ਼ੀਮ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "ਸਕ਼ੀਮ" ਵਜੋਂ ਜਾਣ਼ੀ ਜਾਂਦ਼ੀ ਹੈ) 
ਨੰੂ ਲਾਗੂ ਕ਼ੀਤਾ ਹੈ। ਕਜਵੇਂ ਕਕ HKSAR ਸਰਕਾਰ "ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਰਕਜਸਟਰੇਸ਼੍ਨ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ" (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "RC" ਵਜੋਂ ਜਾਕਣਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਜਾਂ "ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲਾ ਪਾਸ" (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "AP" ਵਜੋਂ 
ਜਾਕਣਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਲਈ ਮੇਰ ੇਅਧ਼ੀਨ (ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੇ ਭਾਗ II ਕਵੱਚ ਕਦੱਤੇ ਗਏ ਵੇਰਵੇ) ਬੱਕਚਆ ਂਦ਼ੀ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ "ਸਕ਼ੀਮ" ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਵਚਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹ਼ੀ ਹੈ, ਮੈਂ (ਨਾਲ ਹਸਤਾਖਰ ਕ਼ੀਤਾ ਹੋਇਆ, ਕਜਸਦੇ 

ਵੇਰਵੇ ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੇ ਭਾਗ I ਕਵੱਚ ਕਦੱਤੇ ਗਏ ਹਨ) ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕਲਾਜ 2 ਤੋਂ 11 ਕਵੱਚ ਕਦੱਤੇ ਸ਼੍ਰਤਾਂ ਨੰੂ ਸਵ਼ੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਕਹਮਤ ਹਾਂ। 

  

2. ਮੈਂ "ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਰਕਜਸਟਰੇਸ਼੍ਨ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼੍ਕ ਨੋਟਸ" (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ "ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟਸ" ਵਜੋਂ ਜਾਕਣਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਨੰੂ ਕਧਆਨ ਨਾਲ ਪਕੜ੍ਹਆ ਅਤੇ ਪੂਰ਼ੀ ਤਰਹਾਂ ਸਮਝ ਕਲਆ ਹੈ। ਮੈਂ 
ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ ਮੈਂ "ਗਾਈਡੈਂਸ ਨੋਟਸ" ਕਵੱਚ ਕਨਰਧਾਕਰਤ ਸਾਰ਼ੀਆਂ ਲੋੜ੍ਾਂ ਅਤੇ ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ਤਾਵਾਂ (ਜੋ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ HKSAR ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸੋਧ਼ੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦ਼ੀਆਂ ਹਨ) ਦ਼ੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗ਼ੀ ਅਤੇ ਇਹ 

ਯਕ਼ੀਨ਼ੀ ਬਣਾਵਾਂਗਾ/ਬਣਾਵਾਂਗ਼ੀ ਕਕ ਬੱਚਾ ਵ਼ੀ ਉਹਨਾਂ ਦ਼ੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇ। ਮੈਂ RC ਜਾਂ AP ਦ਼ੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਕਵੱਚ HKSAR ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਜਾਰ਼ੀ ਕ਼ੀਤ਼ੀਆਂ ਹੋਰ ਜਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਕਨਰਦੇਸ਼੍ਾਂ ਦ਼ੀ ਵ਼ੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗਾ/ਕਰਾਂਗ਼ੀ। 

  

3. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦ਼ੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਕਹਮਤ ਹਾਂ ਕਕ RC ਜਾਂ AP ਕਸਰਫ਼ "ਸਕ਼ੀਮ" ਦੇ ਅਧ਼ੀਨ ਆਉਂਦੇ ਯੋਗ ਸਥਾਨਕ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਕਮਾਣ ਵਾਲੇ KG ਕਵੱਚ ਰਕਜਸਟਰੇਸ਼੍ਨ ਲਈ "ਸਕ਼ੀਮ" ਦੇ ਅਧ਼ੀਨ ਆਉਂਦੇ ਯੋਗ ਬੱਚੇ ਲਈ ਹ਼ੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰ ਦਾ 
ਹੈ। 

  

4. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ RC ਲਈ ਕਬਨੈਕਾਰ ਬੱਚ ੇਦਾ ਮਾਤਾ-ਕਪਤਾ ਜਾਂ ਕਬਨੈ-ਪੱਤਰ ਜਮਹਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਕਧਕਾਰਤ ਕਵਅਕਤ਼ੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹ਼ੀਦਾ ਹੈ। ਮਾਕਪਆਂ ਕਵੱਚੋਂ ਇੱਕ (ਕਪਤਾ/ਮਾਤਾ) ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰ ਕ਼ੀਤੇ ਇੱਕ ਭਰੇ ਹੋਏ ਕਬਨੈ-

ਪੱਤਰ ਦ਼ੀ ਪਰਾਪਤ਼ੀ 'ਤੇ, EDB ਇਹ ਮੰਨ ਲਵੇਗਾ ਕਕ ਬੱਚ ੇਦੇ ਦੂਜ ੇਮਾਤਾ-ਕਪਤਾ ਨੰੂ ਅਰਜ਼ੀ ਦ਼ੀ ਪੂਰ਼ੀ ਜਾਣਕਾਰ਼ੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੰੂ ਸਕਹਮਤ਼ੀ ਹੈ। ਕਕਉਂਕਕ ਹਰੇਕ ਯੋਗ ਬੱਚ ੇਨੰੂ ਕਸਰਫ਼ ਇੱਕ RC / AP ਜਾਰ਼ੀ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਕਸੇ ਵ਼ੀ ਹਾਲਤ 

ਕਵੱਚ, ਜੇ ਕਬਨੈਕਾਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮਾਤਾ-ਕਪਤਾ ਉਸੇ ਬੱਚੇ ਲਈ RC / AP ਲਈ ਕਬਨੈ-ਪੱਤਰ ਜਮਹਾਂ ਕਰਦਾ ਹ ੈਕਜਸ ਨੰੂ ਪਕਹਲਾਂ ਹ਼ੀ RC / AP ਜਾਰ਼ੀ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱ ਕਾ ਹ,ੈ ਤਾਂ ਅਰਜ਼ੀ ਨੰੂ ਡੁਪਲ਼ੀਕੇਟ ਮੰਕਨਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ EDB 

ਦੁਆਰਾ ਪਰਕਕਕਰਆ ਕਵੱਚ ਨਹੀਂ ਕਲਆਂਦਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਕਬਨੈਕਾਰ ਨੰੂ ਵਾਪਸ ਕਰ ਕਦੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। 

  

5. 

 

 

ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ RC ਦ਼ੀ ਵੈਧਤਾ ਕਮਆਦ 3 ਸਾਲ ਹੁੰ ਦ਼ੀ ਹੈ। ਜੇ ਮਾਪ ੇਆਪਣੇ ਬੱਕਚਆ ਂਨੰੂ ਕਕਸੇ ਕਵਸ਼ੇਸ਼੍ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਮੁੜ੍ ਪੜ੍ਹਾਉਣ ਦਾ ਪਰਬੰਧ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕ ੇ(ਕਜਵੇਂ ਕਕ ਬੱਕਚਆ ਂਦ਼ੀਆ ਂ

ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਸਕਥਤ਼ੀਆਂ, ਪਕਰਵਾਰਕ ਕਾਰਕ, ਸਕੂਲ ਬਦਲਣਾ, ਆਕਦ) 3 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ KG ਕਸੱਕਖਆ ਪਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਮਾਕਪਆਂ ਨੰੂ ਸਕ਼ੀਮ ਅਨੁਸਾਰ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਦ਼ੀ ਕਟੌਤ਼ੀ ਤੋਂ ਪਕਹਲਾਂ ਪੂਰ਼ੀ ਸਕੂਲ ਫ਼ੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ 
ਪਵੇਗਾ। ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ ਹਾਲਤਾਂ ਕਵੱਚ, ਮਾਪੇ RC ਦ਼ੀ ਵੈਧਤਾ ਕਮਆਦ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦ ੇਹਨ। RC ਦ਼ੀ ਵੈਧਤਾ ਕਮਆਦ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਕਸੱਕਖਆ ਕਬਊਰੋ (EDB) ਦੁਆਰਾ ਕੇਸ-ਦਰ-ਕੇਸ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕਸਰਫ਼ ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ 

ਲੋੜ੍ਾਂ ਵਾਲੇ ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀਆਂ ਲਈ ਕਵਚਾਰ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਬਨੈਕਾਰ ਨੰੂ ਸੰਬੰਕਧਤ ਸਬੂਤ, ਕਜਵੇਂ ਕਕ ਸੰਬੰਕਧਤ ਰਕਜਸਟਰਡ ਮੈਡ਼ੀਕਲ ਪਰੈਕਟ਼ੀਸ਼੍ਨਰ ਜਾਂ ਪੇਸੇ਼੍ਵਰ (ਕਜਵੇਂ ਕਕ ਬਾਲ ਰੋਗ ਕਵਕਗਆਨ਼ੀ, ਮਨੋਕਵਕਗਆਨ਼ੀ, ਕਵਕਦਅਕ 

ਮਨੋਕਵਕਗਆਨ਼ੀ, ਕਲ਼ੀਕਨਕਲ ਮਨੋਕਵਕਗਆਨ਼ੀ, ਆਕਦ) ਦੁਆਰਾ ਜਾਰ਼ੀ ਕ਼ੀਤ਼ੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਪੋਰਟ ਜੋ ਬੱਚੇ ਦ਼ੀਆਂ ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ ਲੋੜ੍ਾਂ ਦ਼ੀ ਪੁਸ਼੍ਟ਼ੀ ਕਰਦ਼ੀ ਹ ੈਅਤੇ ਬੱਚੇ ਨੰੂ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਤੰਨ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ KG ਕਸੱਕਖਆ ਜਾਰ਼ੀ ਰੱਖਣ 

ਦ਼ੀ ਲੋੜ੍ ਦੱਸਦ਼ੀ ਹੋਵੇ, ਜਮਹਾਂ ਕਰਾਉਣੇ ਹੋਣਗੇ। 

 
 

 

6. ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ ਸਕ਼ੀਮ-KG ਨੰੂ ਕਕਸੇ ਮਹ਼ੀਨੇ ਲਈ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਉਸ KG ਕਵੱਚ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਇੱਕ ਯੋਗ ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀ ਨੰੂ ਉਸ ਮਹ਼ੀਨੇ ਕਵੱਚ ਕਲਾਸਾਂ ਕਵੱਚ ਹਾਜਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹ਼ੀਦਾ ਹੈ। ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਜੇਕਰ 

ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀ ਪੂਰ ੇਮਹ਼ੀਨੇ ਲਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਗੈਰਹਾਜਰ ਰਕਹੰਦਾ ਹੈ (ਅਰਥਾਤ ਕਕਸੇ ਖਾਸ ਮਹ਼ੀਨੇ ਦੇ ਸਾਰ ੇਸਕੂਲ਼ੀ ਕਦਨਾਂ ਲਈ ਗੈਰਹਾਜਰ ਰਕਹੰਦਾ ਹ)ੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਮਹ਼ੀਨੇ ਲਈ ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਕਵੱਚ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਸਬੰਧਤ KG ਨੰੂ 

ਨਹੀਂ ਕਦੱਤ਼ੀ ਜਾਵੇਗ਼ੀ; ਮਾਤਾ-ਕਪਤਾ ਨੰੂ ਸਕ਼ੀਮ ਅਨੁਸਾਰ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਦ਼ੀ ਕਟੌਤ਼ੀ ਤੋਂ ਪਕਹਲਾਂ ਪੂਰ਼ੀ ਸਕੂਲ ਫ਼ੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦ਼ੀ ਲੋੜ੍ ਹੁੰ ਦ਼ੀ ਹੈ, ਕਜਵੇਂ ਕਕ ਉਸ KG ਦੇ "ਫ਼ੀਸ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ" 'ਤੇ ਦਰਸਾਇਆ ਕਗਆ ਹ ੈਕਜਸ ਕਵੱਚ 

ਬੱਚਾ ਦਾਖਲ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਵਸੇ਼੍ਸ਼੍ ਹਾਲਾਤ ਹਨ (ਕਜਵੇਂ ਕਕ ਪਰੂੇ ਮਹ਼ੀਨੇ ਲਈ ਕਬਮਾਰ਼ੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਗੈਰਹਾਜਰ਼ੀ), ਮਾਕਪਆਂ ਤੋਂ ਉਕਚਤਤਾ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਸਬੂਤ ਪਰਾਪਤ ਹੋਣ 'ਤੇ (ਕਜਹੜੇ੍ ਗੈਰਹਾਜਰ਼ੀ ਦੇ ਮਹ਼ੀਨੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲ਼ੀ ਕਦਨਾਂ ਨੰੂ 

ਕਵਰ ਕਰਦੇ ਹਨ), ਸਕੂਲ ਉਸ ਮਹ਼ੀਨੇ ਲਈ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਲਈ EDB ਨੰੂ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਕੇਸ ਨੰੂ ਇਸਦੇ ਕਵਅਕਤ਼ੀਗਤ ਗੁਣਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਵਚਾਕਰਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਹਾਲਾਂਕਕ, ਜੇਕਰ ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀਆਂ ਦ਼ੀ ਪੂਰ ੇਮਹ਼ੀਨੇ ਦ਼ੀ ਗੈਰਹਾਜਰ਼ੀ 
ਕਵੱਚ ਸੈਰ-ਸਪਾਟੇ ਸ਼੍ਾਮਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਮਾਮਕਲਆਂ ਕਵੱਚ ਸਬਕਸਡ਼ੀ ਵੰਡਣ 'ਤੇ ਕਵਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। 

  

7. ਮੈਂ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਕਵੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਮੇਰ਼ੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਪੇਸ਼੍ ਕ਼ੀਤ਼ੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰ਼ੀ, ਸਹਾਇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ ਅਤੇ ਪਰਤ਼ੀਕਨਧਤਾਵਾਂ (ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਮੂਕਹਕ ਤੌਰ 'ਤੇ "ਜਾਣਕਾਰ਼ੀ" ਵਜੋਂ ਜਾਣੇ ਜਾਣਗੇ) ਦ਼ੀ ਪੁਸ਼੍ਟ਼ੀ 
ਕਰਦਾ/ਕਰਦ਼ੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਵਾਰੰਟ਼ੀ ਕਦੰਦਾ/ਕਦੰਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ ਇਹ ਸਹ਼ੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹਨ। ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦ਼ੀ ਹਾਂ ਕਕ EDB ਇਸ ਜਾਣਕਾਰ਼ੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੇਗਾ। 

  

8. ਜੇਕਰ (I) ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਮੇਰ਼ੀ ਤਰਫੋਂ ਇਸ ਉਪਬੰਧ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਕਵੱਚ ਕਦੱਤ਼ੀ ਕੋਈ ਪਰਕਤਕਨਧਤਾ ਝੂਠ਼ੀ ਜਾਂ ਗੁੰ ਮਰਾਹਕ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਝੂਠਾ ਦਸਤਾਵੇਜ ਕਦੱਤਾ ਕਗਆ ਹੋਵੇ; ਜਾਂ (II) ਜੇ ਮੈਂ ਇਸ ਅੰਡਰਟੇਕਕੰਗ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਦੇ ਕਕਸੇ 

ਵ਼ੀ ਉਪਬੰਧ ਦ਼ੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਕਵੱਚ ਅਸਫਲ ਰਕਹੰਦਾ/ਰਕਹੰਦ਼ੀ ਹਾਂ, ਤਾਂ HKSAR ਸਰਕਾਰ ਇਸ ਅੰਡਰਟੇਕਕੰਗ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਦੇ ਅਧ਼ੀਨ ਜਾਂ ਕਨੂੰ ਨ ਦੇ ਅਧ਼ੀਨ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਮੌਜੂਦ ਕਕਸੇ ਵ਼ੀ ਸ਼੍ਕਤ਼ੀਆਂ, HKSAR ਸਰਕਾਰ ਅਕਧਕਾਰਾਂ ਅਤੇ 

ਉਪਚਾਰਾਂ ਨੰੂ ਕਧਆਨ ਕਵੱਚ ਰੱਖ ੇਕਬਨਾਂ ਅਰਜ਼ੀ ਨੰੂ ਤੁਰੰਤ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਰਖੇਗ਼ੀ ਜਾਂ, ਕਜਵੇਂ ਮਾਮਲਾ ਹੋਵੇ, ਜਾਰ਼ੀ ਕ਼ੀਤ਼ੀ RC ਜਾਂ AP ਨੰੂ ਤੁਰੰਤ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦ਼ੀ ਹ;ੈ ਅਤੇ ਮੈਨੰੂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਅਪਰਾਕਧਕ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਾ ਸਾਮਨਾ 
ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹ।ੈ 

  

9. ਕਨਿੱਿੀ ਿਾਣ ਾਰੀ ਇ ਿੱਤਰ  ਰਨ ਦੇ  ੇਰ ੇ 
ਮੈਂ ਇਹ ਗੱਲ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਕਹਮਤ ਹਾਂ: 

  

 ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮਕਸਦ   
 
(a)

 ਕਬਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਫਾਰਮ ਕਵੱਚ ਪਰਦਾਨ ਕ਼ੀਤਾ ਕਗਆ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ EDB ਦੁਆਰਾ ਹੇਠਾਂ ਕਦੱਤੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ ਵਰਕਤਆ ਜਾਵੇਗਾ: (i)

 ਕਕੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦਾਖਲੇ, ਕਵਅਕਤ਼ੀਗਤ ਗਰਾਂਟਾਂ ਅਤੇ ਸਬਕਸਡ਼ੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ EDB ਦੁਆਰਾ ਪਰਦਾਨ ਕ਼ੀਤ਼ੀ ਗਈ ਕਸੱਕਖਆ ਸਰਕਵਸ ਲਈ ਰਕਜਸਟਰੇਸ਼੍ਨ ਸਰਟ਼ੀਕਫਕੇਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦ਼ੀ ਪਰਕਕਕਰਆ, ਪਰਮਾਕਣਕਤਾ 
ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਕਰਾਸ-ਚੈਕਕੰਗ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਗਤ਼ੀਕਵਧ਼ੀਆਂ; (ii)

 (ii) ਉਪਰੋਕਤ (i) ਕਵੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦ਼ੀ ਪਰੋਸੈਕਸੰਗ, ਪਰਮਾਕਣਕਤਾ, ਯੋਗਤਾ 'ਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਕਰਾਸ-ਚੈਕਕੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਕਵੱਚ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰ਼ੀ ਕਬਊਰੋ/ਕਵਭਾਗਾਂ ਦੇ ਡੇਟਾਬੇਸ ਨਾਲ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਦੇ 

ਮੇਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਗਤ਼ੀਕਵਧ਼ੀਆਂ; 
(iii)

 EDB ਦੇ ਕਰਕਾਰਡਾਂ ਦ਼ੀ ਤਸਦ਼ੀਕ / ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੇ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ EDB ਦੇ ਡੇਟਾਬੇਸ ਦੇ ਦਰਕਮਆਨ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਦੇ ਮੇਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਗਤ਼ੀਕਵਧ਼ੀਆਂ; ਅਤੇ 

(iv)

 ਅੰਕੜੇ੍ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ, ਖੋਜ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ਼ੀ ਪਰਕਾਸ਼੍ਨਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਗਤ਼ੀਕਵਧ਼ੀਆਂ। 
(b)     ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਇਸ ਫਾਰਮ ਦ਼ੀ ਪਰਕਕਕਰਆ ਦੌਰਾਨ ਲੋੜ੍ੀਂਦੇ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਦ਼ੀ ਕਵਵਸਥਾ ਲਾਜਮ਼ੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਬਨੈਕਾਰ ਉਹ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਪਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ EDB ਅਰਜ਼ੀ ਨੰੂ ਅੱਗੇ ਸੰਭਾਲਣ ਜਾਂ ਪਰਕਕਕਰਆ 

ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹ।ੈ  

  

 ਟਰਾਂਸਫਰ ਕ਼ੀਤੇ ਕਵਅਕਤ਼ੀਆਂ ਦ਼ੀਆਂ ਸ਼੍ਰੇਣ਼ੀਆਂ   
 (c) ਕਬਨੈਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਪਰਦਾਨ ਕ਼ੀਤਾ ਕਗਆ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ EDB ਕਵੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਵਅਕਤ਼ੀਆਂ ਨੰੂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹ਼ੀ, ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹ ੈਜਾਂ ਪਾਰਟ਼ੀਆ ਂਨੰੂ ਜਾਂ ਹੇਠਾਂ 

ਸੂਚ਼ੀਬੱਧ ਸਕਥਤ਼ੀਆ ਂਕਵੱਚ ਖੁਲਾਸਾ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ: - 
(i) ਉਪਰੋਕਤ ਪੈਰੇ (a) ਕਵੱਚ ਦੱਸੇ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ ਇਮ਼ੀਗਰੇਸ਼੍ਨ ਕਵਭਾਗ ਅਤੇ ਕਵਕਦਆਰਥ਼ੀ ਕਵੱਤ ਦਫ਼ਤਰ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਸਰਕਾਰ਼ੀ ਕਬਊਰੋ ਅਤੇ ਕਵਭਾਗ;  

(ii) ਉਹ ਸਕੂਲ ਕਜਸ ਨਾਲ ਫਾਰਮ ਉਪਰੋਕਤ ਪੈਰੇ (a) ਕਵੱਚ ਦੱਸੇ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ ਸੰਬੰਧਤ ਹੈ; 
(iii) ਉਪਰੋਕਤ ਪੈਰੇ (a) ਕਵੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮਕਸਦਾਂ ਲਈ ਸਰਕਵਸਾਂ ਜਾਂ ਸਲਾਹ ਪਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ EDB ਦੁਆਰਾ ਕਨਯੁਕਤ ਡੇਟਾ ਕਤਆਰ ਕਰਨ ਦ਼ੀਆ ਂਸਰਕਵਸਾਂ ਪਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲ਼ੀਆਂ ਕੰਪਨ਼ੀਆ ਂਸਮੇਤ ਕਰਮਚਾਰ਼ੀ, 

ਏਜੰਟ, ਸਰਕਵਸ ਪਰਦਾਤਾ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ; 
(iv) ਕਜੱਥੇ ਕਬਨੈਕਾਰ ਨੇ ਅਕਜਹੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਆਪਣ਼ੀ ਦੱਸ਼ੀ ਸਕਹਮਤ਼ੀ ਕਦੱਤ਼ੀ ਹੈ; ਅਤੇ 

(v) ਕਜੱਥੇ ਹਾਂਗਕਾਂਗ 'ਤੇ ਲਾਗ ੂਕਾਨੰੂਨ ਜਾਂ ਅਦਾਲਤ਼ੀ ਆਦੇਸ਼੍ ਦੇ ਤਕਹਤ ਅਕਜਹਾ ਖੁਲਾਸਾ ਅਕਧਕਾਰਤ ਜਾਂ ਲੋੜ੍ੀਂਦਾ ਹੈ। 

  

 ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡਾਟਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ   
 (d) ਕਬਨੈਕਾਰ ਨੰੂ EDB ਦੁਆਰਾ ਰੱਖੇ ਗਏ ਆਪਣੇ ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ ਦ਼ੀ ਬੇਨਤ਼ੀ ਕਰਨ ਦਾ ਅਕਧਕਾਰ ਹੈ। ਕਨਿੱਜ਼ੀ ਡੇਟਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਬੇਨਤ਼ੀਆਂ Senior Clerical Officer (Kindergarten 

Administration 2) 1, P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong ਨੰੂ ਕਲਖਤ਼ੀ ਰੂਪ ਕਵੱਚ ਕ਼ੀਤ਼ੀ ਜਾਣ਼ੀ ਚਾਹ਼ੀਦ਼ੀਆ ਂਹਨ ਜਾਂ scokga21@edb.gov.hk. ਤੇ ਇਮੇਲ ਕ਼ੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹ਼ੀਦਾ ਹੈ। 
  

10. ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਦੇ ਕਾਨੰੂਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕਨਯੰਕਤਰਤ ਅਤੇ ਸਮਝਾਈ ਜਾਵੇਗ਼ੀ, I ਅਤੇ HKSAR ਸਰਕਾਰ ਅਟੱਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਦ਼ੀਆ ਂਅਦਾਲਤਾਂ ਦੇ ਕਨਵੇਕਲੇ ਅਕਧਕਾਰ ਖੇਤਰ ਨੰੂ ਸੌਂਪ ਦੇਵਾਂਗੇ।   
11. ਮੈਂ ਇਸ ਅੰਡਰਟੇਕਕੰਗ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਪੱਤਰ ਦੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਨੰੂ ਕਧਆਨ ਨਾਲ ਪਕੜ੍ਹਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਅੰਡਰਟੇਕਕੰਗ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਪੱਤਰ ਦੇ ਅਧ਼ੀਨ ਮੇਰ਼ੀਆਂ ਕਜੰਮੇਵਾਰ਼ੀਆ ਂਅਤੇ ਦੇਣਦਾਰ਼ੀਆਂ ਨੰੂ ਪੂਰ਼ੀ ਤਰਹਾਂ ਸਮਕਝਆ ਹੈ।   
 

 

     

   
 

ਕਬਨੈਕਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ:            

            

ਕਮਤ਼ੀ:      Y   M   D 

   ○11    
     

  1   
 

      ਅਰਿੀ ਸਬਕਿਸ਼ਨ ਲਈ ਚੈਿੱ ਕਲਸਟ 
      

1. ਕ਼ੀ ਕਬਨੈ-ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਸਹ਼ੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਭਕਰਆ ਕਗਆ ਹੈ ਅਤੇ ਭਾਗ V ਅੰਡਰਟੇਕਕੰਗ ਅਤੇ ਘੋਸ਼੍ਣਾ ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਸਹ਼ੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਦਸਤਖਤ ਕ਼ੀਤੇ ਗਏ ਹਨ?   
 

2. ਕ਼ੀ ਤੁਹਾਡੇ ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਦ਼ੀ ਕਾਪ਼ੀ ਨੱਥ਼ੀ ਹੈ?   
 

3. ਕ਼ੀ ਸਾਰੇ ਬੱਕਚਆਂ ਦੇ ਪਛਾਣ ਪੱਤਰਾਂ ਦ਼ੀਆ ਂਕਾਪ਼ੀਆਂ ਨੱਥ਼ੀ ਕ਼ੀਤ਼ੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ?   
 

4. ਜੇਕਰ ਬੱਚਾ ਤੁਹਾਡਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕ਼ੀ ਤੁਸੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਦੇ ਭਾਗ III ਕਵੱਚ ਸੰਬੰਕਧਤ ਸਹਾਇਕ ਸਬੂਤ (ਪਛਾਣ ਦਸਤਾਵੇਜ ਦ਼ੀ ਕਾਪ਼ੀ ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਕਪਤਾ/ਮਾਤਾ ਤੋਂ ਅਕਧਕਾਰ ਪੱਤਰ) ਦੇ ਨਾਲ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਕਰਸ਼੍ਤੇ ਦਾ ਕਜਕਰ 

ਕ਼ੀਤਾ ਹੈ? 

  
 

5. ਕ਼ੀ ਤੁਸੀਂ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਕਵੱਚ ਪੱਤਰ-ਕਵਹਾਰ ਦਾ ਪਤਾ ਕਦੱਤਾ ਹੈ?   
 

6. ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਲਈ, ਕ਼ੀ ਤੁਸੀਂ EDB (P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong) ਦਾ ਸਹ਼ੀ ਡਾਕ ਪਤਾ ਕਲਕਖਆ ਹ ੈਅਤੇ ਕਬਨੈ ਪੱਤਰ ਭੇਜਣ ਲਈ ਕਲਫਾਫੇ 'ਤੇ ਲੋੜ੍ੀਂਦ਼ੀ ਡਾਕ ਕਚਪਕਾਈ ਹ?ੈ ਕਕਰਪਾ 
ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਕ ਕੋਈ ਵ਼ੀ ਘੱਟ ਅਦਾਇਗ਼ੀ ਵਾਲ਼ੀ ਡਾਕ ਆਈਟਮ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਪੋਸਟ ਦੁਆਰਾ ਨਸ਼੍ਟ ਕਰ ਕਦੱਤ਼ੀ ਜਾਵੇਗ਼ੀ। 

  
 

7. ਕ਼ੀ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰ਼ੀ ਤਰਹਾਂ ਭਰੇ ਹੋਏ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਦ਼ੀ ਫੋਟੋਕਾਪ਼ੀ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖ਼ੀ ਹੈ?   
 

 

ਨਮੂ
ਨਾ




